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令 和 ４ 年 度

津 山 市 農 業 委 員 会

定 期 総 会

令和４年５月１０日（火）１４時００分～

津山市役所 本庁舎２階 大会議室

津山市農業委員会定例会を招集する。

委員定数１９名

出 席 委 員（１３名）

１．長 森 健 樹 ２．井家上 淑子 ５．仁 木 紹 祐 ７．小島 仁太郎

８．坂本 弘治 11．岡 田 成 子 12．大 峪 毅 13．吉野 夏己

14．髙 山 一 英 15．大 山 正 志 17．竹 内 隆 一 18．太 田 裕 恭

19．山下 男

欠 席 委 員（ ６名）

３．池田 幸正 ４．堀江 政由 ６．尾島 宏明 ９．筒塩 清美

10．寺元 久郎 16．植本 幸男

事 務 局（ ８名）

太田 次長 濃野 主幹 阿部 主査 定兼 主査

小田 主任 村上 主任 亀澤 主任 大内 主事
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津山市農業委員会総会（次第）

１ 開 会

２ 会長挨拶

３ 議事録署名委員選出

４ 議 事

１）令和３年度業務報告

２）令和３年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価（案）

３）令和４年度津山市農業委員会業務計画（案）

４）令和４年度の目標及びその達成に向けた活動計画（案）

５ そ の 他

６ 閉 会

議 事 録

別 紙 の 通 り
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（１５：１０～）

事 務 次 長 これから津山市農業委員会定期総会を始めます。

本日は、委員１９名中１３名のご出席を頂いており、全委員の過半数を超えてお

りますので、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により本会は成立い

たします。

それでは、津山市農業委員会総会会議規則第６条の規定により、以降の議事進行

は、長森会長にお願いいたします。

長 森 会 長 それでは議事録署名人を指名します。１９番山下委員、５番仁木委員よろしくお

願いします。それでは議事に入ります。議事の１から４まで一括して議題としま

す。事務局から説明をお願いします。

事 務 局 それでは次第４、議事の１番から４番について、一括して説明させていただきま

す。

お手元の議案書１ページに津山市農業委員会憲章があり、例年ですと憲章を読み

上げ、唱和するところですが、新型コロナウイルス感染症対策として、会議時間短

縮を図るため、みなさま、ご確認をお願いいたします。

お手元の議案書３ページから７ページにかけて令和３年度業務報告を記載してお

り、会議開催状況、活動内容、業務における件数等を記載しております。新型コロ

ナウイルス感染症の影響を受け、研修会などが中止となっております。

続きまして、議案書８ページから１５ページにかけて、令和３年度の目標及びそ

の達成に向けた活動の点検・評価（案）を記載しており、この点検・評価案及び後

の活動計画案ついては、皆様から頂いたご意見等を取りまとめさせていただいたも

のでございます。点検・評価につきましては、今回のご審議により決定いただきま

した後、ホームページ上に公開する予定としております。

続きまして、議案書１６ページから１９ページにかけて、令和４年度津山市農業

委員会業務計画の案について、基本方針、農地関係、農政関係、業務計画の順で記

載しております。

続きまして、議案書２０ページから２２ページにかけて、令和４年度の目標及び

その達成に向けた活動計画（案）を記載しており、この活動計画案については、農

業委員、推進委員の皆様から頂いたご意見等を取りまとめさせていただいたもので

ございます。

また、総会にあたり、農業委員、推進委員からあらかじめご意見を頂いており、

その内容ですが、点検評価案、計画案に意見が反映されている、町内会等との連携

が必要、パトロールの励行といったものであり、原案を修正する意見はございませ

んでした。

以上、ご審議のほどお願いいたします。

長 森 会 長 はい、ありがとうございました。只今、事務局からの説明をお聞きの通りでござ

いますが、１から４までの議案について皆様何かご質問、ご意見等ございますか。

＊ ありません。

長 森 会 長 ないようでしたら本案を議案通り承認してよろしいでしょうか。本案に対しまし

て賛成の方は挙手をお願いします。

＊ ≪ 多数、挙手 ≫

長 森 会 長 賛成多数ということで、案の文字を抹消して頂けたらと思います。これをもって

承認いたします。

それでは、次に事務局から会計報告をお願いします。

事 務 局 農業委員集金会計収支決算報告をさせていただきます。

会計期間ですが、令和３年４月１日から令和４年３月３１日までとなっておりま

す。また、この集金に関しましては、会長、会長代理に監査をお願いすることとな

っております。それでは、お配りしております決算書をご覧ください。

収入ですが、令和２年度からの繰越金と会費を合わせ、329,123円となっており

ます。支出ですが、定例会のお茶、公務災害共済掛金、農業委員会手帳の購入など
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（１５：２０終了）

で98,412円となり、次年度に230,711円を繰り越しております。

以上、簡単ではありますが、令和３年度の農業委員集金会計収支決算報告とさせ

ていただきます。こちらについては、長森会長、井家上会長代理に監査をしていた

だいております。

報告は以上です。

長 森 会 長 ただいま決算報告がありましたが、４月１１日に井家上委員と監査を行いました

が、お手元の報告書の通り適正に処理をされていましたことを報告いたします。

その他ご質問等ございますか。

＊ ありません。

長 森 会 長 ありがとうございました。それではこれをもちまして令和４年度定期総会の審議

を終了いたします。
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上記会議のてん末を記載し､相違ないことを証するために確認し､署名捺印する。

会 長 長 森 健 樹

署 名 委 員


